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V tělocvičně zazněly písničky z pohádek – pátek 10. 1. 2014 
 

V pátek 10. ledna se v tělocvičně základní školy uskutečnil pořad s názvem Písničky z pohádek a filmů. 
Pan Lubomír Hrdlička hrál skvěle na kytaru a neméně dobře zpíval známé i méně známé skladby. Pozornost 
dětí mu pomáhaly udržet dvě asistentky: opravdová čarodějnice Elvíra s krvavě červenýma očima a malá 
roztomilá Červená karkulka. Obě rozdávaly dětem bonbony: Elvíra je měla napíchnuté na rybářském prutu jako 
návnadu a Karkulka je nabízela přímo ze svého košíčku.    

Naši diváci – děti z mateřské školy a žáci 1., 2. a 3. třídy – se do pořadu aktivně zapojili. Hádali názvy 
písniček podle melodie zahrané na kytaru, zpívali ve dvojicích i skupinově a nakonec si také zatancovali. 
Hodinový pořad nikoho nenudil a před víkendem zlepšil všem účastníkům náladu.    

Jitka Šebková 
Ohlasy diváků - 2. třída: 
Čarodějnice Elvíra a Karkulka se mi moc líbily. Pán nádherně zpíval. Moc se mi to líbilo a velmi jsem si to 
užila.                                                                                                                                               Anna Vejvodová 
Líbilo se mi vše. Nejvíce zpívání a tancování. Nápad s chytáním bonbonů z prutu do pusy byl moc hezký. 
                                                                                                                                                            Nicolas Pliska 
Ohlasy diváků - 3. třída: 
Pořad v tělocvičně se mi moc líbil. Hlavně, když jsem dostala od paní čarodějnice bonbon z prutu. Také jsme 
hádali písničky, zpívali a tancovali.                                                                                                  Evička Nguyen 
Na tomto představení se mi líbila písnička Není nutno. Zaujala mě pohádková postava Červená karkulka. 
A čarodějnice měla prut, z kterého jsme měli chytat bonbony.                                                      Markéta Dubská  
Nejvíc se mi líbilo, jak jsme hádali písničky. A to, jak nám paní čarodějnice rozdávala bonbony. 

                                                                                                                                Marek Seják 
Vystoupení se mi líbilo. Zpívali jste pěkné písničky. Přijeďte zas!                                               Jan Kovář 
Hodně se mi líbilo, že jsme mohli tancovat. Srandovní bylo, jak jsme museli pusou chytat bonbony, které byly 
připnuté na prutu. Písničky byly veselé, pobavili jsme se i u těch, které jsme neznali.                Barbora Šimková 
V pátek ve škole jsme zažili čarodějnické představení. Čarodějnice Elvíra měla prut a na něm měla kolíček 
s bonbonem a my jsme měli chytit bonbon zuby. S čarodějkou jsme si mohli i zatančit na různé písničky. 

          Andrea Palovčíková 
Čarodějnice nám rozdávala bonbony z prutu. Líbilo se mi, že jsme si mohli společně zazpívat. A nejvíce se mi 
líbilo, když tančily paní učitelky.                                                                                                           Jan Halička 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


